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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE 

- RS, EXERCÍCIO DE 2021. 

No dia 30 agosto de 2021, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. Pinheiro nº 

1500, nesta cidade de Passa Sete – RS, realizou-se a 22ª Sessão Ordinária de 2021 da Câmara Municipal de Ve-

readores. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Gean Mateus, Gil-

mar Luiz Morsch e Otávio Loch da bancada do PP; Alcenio Machado da Silva, Loreno Luis Lopes, Rogério 

José Rech e Flavio Junior Ilha da bancada do PTB. Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da 

bancada do PDT. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber.  Haven-

do número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os tra-

balhos, colocando em discussão a Ata da 21ª Sessão Ordinária de 2021; nada havendo a discutir, colocou a 

mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade.  

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 186/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 032/2021, de origem 

do Poder Executivo.  

ORDEM DO DIA 

PROCESSO Nº 005445-0200/17-4, referente a aprovação das contas do ano 2017 do poder Executivo nos ter-

mos do §2º do artigo 31 da Constituição Federal, que o Tribunal de Contas do Estado emitiu Parecer relativo às 

contas do gestor do Um município de Passa Sete, no Exercício de 2017, conforme Decisão transitada em julgado 

no Processo nº 005445-0200/17-4. O Sr. Presidente esclareceu que o Processo nº 005445-0200/17-4 continua 

baixado na Comissão Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura. PROJETO DE LEI Nº 

031/2021, que inclui ruas e quadra no mapa do traçado viário projetado para a cidade de Passa Sete, dá denomi-

nação a ruas do traçado viário projetado, e dá outras providências. O Sr. Presidente salientou que as Comissões 

de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraes-

trutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 031/2021. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e 

após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 

032/2021; que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, por prazo certo e determinado, em razão de 

excepcional interesse público e sem concurso público, 1 (um) servidor na função de AGENTE COMUNITÁRIO 

DE SAÚDE para atuar na Micro Área de Saúde nº 04, frente ao término da vigência da contratação anterior, 

aliada a suspensão judicial de nomeações de candidatos aprovados no Concurso Público nº 001/2014 e a neces-

sidade de se manter as ações e serviços de Agente de Saúde na referida Micro Área de Saúde dentro da maior 

normalidade possível. . O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 032/2021 ficasse baixado nas Co-

missões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e 

Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Terminada a Ordem do Dia, passou-se para o Período das 

Explicações Pessoais. Onde cada vereador terá o período de cinco minutos. Em seguida o vereador Otavio Loch 

fez ouso da palavra saudou a todos os presentes, falou sobre o ofício que foi feito para a comissão de finanças, 

pedi que de andamento para as contas do Bertino de 2017, porque o ano passado teve uma pressa para ter votado 

e no fim acabaram não votando, então pedi agilidade. Logo em seguida o vereador Loreno Luis Lopes fez o uso 

da palavra saudou todos presentes, diz que esse julgamento já vem se arrastando da outra administração, fala que 

sobre o oficio como presidente da comissão de finanças, disse que está fazendo todos os tramites legais para não 

dar problema. Logo em seguida o vereador Gilmar Luiz Morsch fez o uso da palavra, saudou a todos os presen-

tes, fala que foi engraçado que colocaram ele na justiça que o julgamento teria que ser votado, e no fim não foi. 

Então acha que que isso deve ser feito todo o tramite e arrumar o que tem que ser arrumado. Fala ainda que tudo 

o que aconteceu foi politicagem, mas que tudo bem passou. Só pedi que de andamento para que seja votado logo, 

para ter um fim. Logo em seguida o vereador Gean Mateus Quoos, saudou a todos os presentes, fala que foi feito 

o oficio para a comissão de finanças a qual faz parte também, para que de seguimento no julgamento de contas 

que não está cobrando o vereador Loreno, mas sim que de andamento porque daqui a pouco pode virem mais 

contas de outras gestões para serem julgadas e essa ainda vai estar na casa. Ninguém mais querendo fazer o uso 

da palavra, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pelo 

Vereador Loreno Luis Lopes, e por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. 

Nada mais. 

 

Rogério José Rech                                                                           Loreno Luis Lopes 

Presidente                                                                                     Secretário 


